Bexon: MHokeme H JleJIehe

WUme u npeaume aara

1. MNpecmeTaj npaBWMNHO :
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2.YoBoj rm bpoeBuTe:

7 12 53 3/

3.MpenonoBu ru 6poeBuTe:

6 18 46 3/

4. Bpojot 6 aronemu ro 3 natu, a nobueHnoT 6poj nogenum ro 3a 3.
PeweHue:

5.Koj 6poj Tpeba aa cton Ha MecToTO Ha ? (KOPUCTU KOMYTaTUBHO CBOjCTBO):
3-4=7-3 5-9=9-7=7 4-72=7-4=7
8:-5=5-7 =7 2:-6=6?7=7 3:2=5.7=7

6.TeTka my Ha MuTte uma 36 roamHun u e 4 natn noctapa og Mute. Konky roauHu nma Mure,
a KONKy umaar aBajuara 3aegHo?

PeweHne:

Oprosop:

7.MpecmeTa;j:

12:3= 17-3= 11-5=
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